
点 点

〔問 1〕 5 〔問 1〕 7

〔問 2〕 5 〔問 2〕 10

〔問 3〕 5

〔問 4〕 5

〔問 5〕 5

8

18

【途中の式や計算など】
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解答例

 



点 ， ，点  より，点 ，



，

点 ，  ，点 ，

より，





：



：

 








：



 ：

よって，：：より，

　　　　：


  ：

　　　　　　





　　　　　　　　  

より，

よって，点 ， ，点 ， より，

グラフの傾きは，
 

  






したがって，点を通る直線の式は，

　　　



 

と書くことができ，

点 ， を通るから，



    

　　　　　　　　　　　　





ゆえに，点を通る直線の式は，

















 
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
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，


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解答例解答例解答例解答例
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【　証　明　】

3 4

解答例

△と△において，

△は正三角形だから，　　……①

より，錯角が等しいから，

　　　……②

に対する円周角の定理より，

　　

よって，　……③

ここで，頂点と点を結ぶ。

に対する円周角の定理より，

　　

に対する円周角の定理より，

　　

よって，

△の内角の和はだから，

　　

よって，　……④

また，より，

　　　

に対する円周角の定理より，

　　

よって，

②より，　　

④より，　　　……⑤

①，③，⑤より，組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいから，

　　△△

   　  





